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1. A kovetkez6 kifejezésben minden [J-be egy + vagy - jelet irhatunk:
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Héanyféle végeredménye lehet egy igy kapott mtveletnek? Mutassatok példat minél tobb kii-
16nb6z6 értékre. Ha tugy érzitek, hogy ennél tobb féle eredményt méar nem lehet kihozni, nem
szitkséges megindokolnotok, hogy miért nem. (Mindegyik O-be kell irni valamelyik jelet. Mds
jeleket, példdul zardjelet nem szabad haszndlni.)

2. Van egy digitalis 6ra, mely egy nap 00:00:00-t61 23:59:59-ig jelzi az id6t. Egy nap alatt hany
masodpercen keresztiil mutat az ora

a) legalabb 5 darab 1-est?

b) csak 1-est és 3-ast?

3. Albrecht 1 cm oldalhossztsagt szabalyos haromszogekbdl és négyzetekbdl épit olyan sikido-
mokat, amelyeknek keriilete 13 cm. A sikidomokat alkoté haromszdgeket és négyzeteket tgy
ragasztja 6ssze, hogy ne fedjék egymast, és teljes élek mentén illeszkedjenek. Megvalosithato-e,
hogy egy ilyen sikidom

a) 1 db haromszoghdl és négyzetekbdl alljon? c) csak haromszogekbdl alljon?
b) ugyanannyi négyzetbdl, mint haromszoghdl alljon? d) csak négyzetekbdl alljon?

Ha megualosithato, rajzoljatok le eqy megualdsitast. Ha nem, indokoljatok meg, hogy miért nem.

ugy, hogy koézben ne alakuljon ki malom, azaz egyik egyenes vonalon se l
legyen meg a 3 korong. Legfeljebb hany korongot tud a tablara helyezni? l'
Mutassatok példat minél t6bb korongra, és azt is probdljatok megindokolnz,

hogy tobbet nem lehet.

4. A malom egy kétszemélyes jaték, melynek a tablaja az abran lathato.
Aladar megprobal a fekete pontokra minél t6bb egyszinii korongot felrakni l

5. Abigélnek van egy szabdlyos nyolcszog alaki szényege. A szényeg az
abra szerint harom kiilonb6z6 szind anyagbol késziilt. A kiilonb6z6 szind
részek kozti hatarvonalak egy kisebb és egy nagyobb négyzetet alkotnak.
A kis négyzet csucsait tiikrézve a nagy négyzet oldalaira, éppen a nyolc-
sz0g négy csucsat kapjuk. Mekkora a szélén levs, vildgossziirke részek
Osszteriilete, ha a sotétsziirke darab teriilete 114 cm??

6. (Jaték) A jaték sordn egy 6t mezGbdl allo tablara fogunk elhelyezni tiz korongot. A jaték
elején a szervezd egy korongot felhelyez az egyik mezére, és ezutan kezdddik a jaték. Minden
korben a kezdd@jatékos egy korongot helyez a tablara, majd ezutan a masodik jatékos tesz le két
korongot. (A két korongot lehet azonos, illetve kiilonb6z6 mezdkre is tenni.) A jaték akkor ér
véget, amikor a 10. korong felkeriil a tablara. A mésodik jatékos akkor nyer, ha a jaték végén
minden mez6n kiilonb6z6 szamua korong 4ll. A kezdd pedig akkor nyer, ha van két olyan mezd,
amelyen azonos szamu korong all.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer eqymds utdn ebben a jatékban! Ti dinthetitek el, hogy a kezdd
vagy a mdsodik jatékos borébe szeretnétek-e bujgni.



